INSTRUKCJA MONTAZU
BRAMA PRZESUWNA




Nr elementu Nazwa elementu llos¢

Do Do Bez Bez

konsol | konsol | konsol | konsol

alu mur alu mur
1 Rolki 2 2 2 2
2 Konsola 2 2 - -
3 toze gérne 1 1 1 1
4 toze dolne 1 1 1 1
5 Stupek z napedem (ewentulanie 1 1 1 1

antywychyleniowy)

6 Katownik z rolkami 1 1 1 1
7 Brama przesuwna 1 1 1 1

strona 1/6




Montaz rolek

strona 2/6

Wykaz elementéw llosé

Pret kotwy HAS-E M12x110/88 + klej 8

i ——

Wykaz narzedzi:

- Klucz ptaski "19" - 1 szt.

- Miotek 0,5 kg - 1 szt.

- Wiertarka udarowa - 1 szt.

- Wiertto do betonu @ 12 - 1 szt.

Instrukcja:

Rolki ustawi¢ w jednej osi na fundamencie,
zaznaczy¢ miejsca wiercenia pod kotwy. Po
wykonaniu otwordw ustawi¢ ponownie rolki,
wpuscic¢ klej montazowy i zamocowac kotwy.
Otwory powinny mie¢ co najmniej 160 mm
gtebokosci.

/




Wykaz narzedzi:

- Klucz ptaski "13" - 1 szt. j

- Srubokret (koricowka wkrecajgca) PH2 €
- Srubokret (koricéwka wkrecajgca) ptaski <=
- Wiertarka (wkretarka akumulatorowa)

Instrukcja:

Ustawi¢ barme na rolkach w celu oznaczenia
miejsca montazu konsol.

W zaleznosci od typu montazu bramy toze gérne i
dolne przykreci¢ do konsol za pomocg
dotaczonych srub (w przypadku montazu
bezposrednio do stupka uzy¢ odpowiednich srub
dopasowanych do podtoza).

©e®0
®0

Montaz konsol, toza gérnego i dolnego strona 3/6
llos¢
E<_ANN m_m-.:m:.nnws roﬂmo_ xoﬂwo_ r%_mmno_ xownwo_
alu mur alu mur

Sruba M6 3x60
DIN7982+ | -l 4| - | s
kotek KPW 6x50N ==
Sruba M8x20 DIN 963 bmm| 4 | - 5 -
Sruba M8x20
DIN 963 + ?1
nakretka M8 + © 6 6 ) )
podktaka M8 ©
Konsola “ 2 2 - -
toze gérne % 1 1 1 1
toze dolne @ 1 1 1 1




Montaz stupka z napedem

strona 4/6

Wykaz elementéw llosé
Pret kotwy HAS-E M12x110/88 + klej 4
Stupek z napedem 1
Wykaz narzedzi:

- Miotek 0,5 kg - 1 szt.
- Wiertarka udarowa - 1 szt. e
- Wiertto do betonu @ 12 - 1 szt.

- Klucz ptaski "19" - 1 szt. )/

Instrukcja:

Ustawic stupek na fundamencie i zaznaczy¢
miejsca wiercenia pod kotwy. Wykona¢ otwory,
ustawi¢ ponownie stupek. Wpuscic klej w otwory
i zamontowac kotwy.

Otwory powinny mieé¢ co najmniej 160 mm
gtebokosci.




Montaz katownika z rolka

strona 5/6

Wykaz elementéw

llos¢

Sruba M8x25 DIN 933

Podktadka M8
sprezynujaca

Nakretka M8

Katownik z rolkg

Wykaz narzedzi:

» %@g

- Klucz ptaski "13" - 1 szt.

- Wiertarka udarowa - 1 szt.

- Wiertto do metalu @ 8 - 1 szt. <

- Nasadka wkrecajaca -
szesciokatna "13" (&

- Wkretarka akumulatorowa

Instrukcja:

Do stupka z napedem przykreci¢ katownik z
rolkami za pomocg dotgczonych srub.

i




Montaz bramy

strona 6/6

Wykaz elementéw

llos¢

Brama przesuwna

Wykaz narzedzi:

Instrukcja:
Ustawi¢ brame na rolkach.




